

奥运婚典十一举行

活动将持续到10月10日,有意商家今日起可报名参加

时尚节拍

鼎红5月展开明星互动

5月10日,位于二七区陇海路与淮北街交叉口的鼎红娱乐会所为迎接奥运的到来,将展开明星互动活动。据鼎红负责人说,“举行这次活动,一方面为了庆祝奥运的到来;另一方面为了拉近鼎红与郑州市民的距离。本月迎来的是《QQ爱》的演唱者王麟,将在鼎红现场献艺并与郑州市民进行互动。”

据介绍,鼎红以此活动为基础,将打造一座郑州的明星基地,以后每个月都会请来一位明星登台演绎精彩节目。同时,为了请到广大市民喜爱的明星,鼎红将展开市民投票请明星活动,6月份将有高胜美、黑龙、韩晶、刘嘉亮4位明星候选,希望广大市民积极参与进来,自己做主“挑”明星。

鼎红是一家集慢摇吧、演绎吧、夜总会为一体的大型休闲娱乐会所,能同时容纳约3000人在此休闲娱乐。世界顶级音响,国际一流VOD系统,香港资深音响、灯光师,不仅让明星的风采得到充分的体现,同时可以让市民在这里得到满意的生活享受。

谢宽

金鑫打出组合拳

在刚刚过去的五一小长假中,郑州金鑫珠宝城又传出捷报,和去年五一长假营业额基本持平。

面对首个“瘦身”五一,各大商家均使出浑身解数来弥补减少天数之后的假期所带来的销售“跳水”现象。为此,郑州友谊金鑫珠宝城以四月钻石月和五月婚庆月为契机,针对不同年龄段的人群专门设置了产品组合。如针对20~27岁的浪漫情人推出“我爱你篇”:价值999元钻石戒指;针对27~35岁消费群推出“爱妻篇”:价值2999元的钻石戒指+钻石吊坠组合;针对50岁以上消费群推出“天长地久篇”:价值3999元的钻石戒指+钻石吊坠+钻石耳环组合。另外,在此活动基础上,金鑫珠宝城又同时开展了五一特别活动,5月1日至3日,免费向市民朋友发放无纺布环保手提袋,吸引了不少情侣和市民朋友前来购买,使得五一小长假期间金鑫的营业额与去年相当。

程雅婷

豪享来新店周六开业

豪享来中国牛排专家创办于1993年,企业创办至今,在全国各地以直营形式建立起了覆盖50多个大中城市的数百家连锁分店,为社会提供就业岗位数万个。

豪享来坚持将科学的饮食方式同精致的饮食文化相结合,精心准备了中西套餐、精美茶点、时令小菜、时尚饮品等系列。“中国牛排专家”——谁能担当这样的称号?十几年的专业品质保证,严格的牛肉选材,独特的腌制方式,奠定了豪享来在西餐牛排连锁行业的专业霸主地位。豪享来在同行业中是唯一一家坚持全部直营连锁,用直营连锁的经营方式,对所有分店实行统一管理,严格按照标准化操作流程来确保每一家分店出品质量的稳定。豪享来的每一份西式套餐都精选新鲜的食材制作主食,配有意大利通心粉、西式煎蛋、生菜沙拉、玉米浓汤、麦香红茶、小面包。可口的美食加科学的科学配餐,这样味美更健康。不仅提供西式套餐,还提供独具特色的中式套餐、精美茶点、时令小菜、时尚饮品等多种美食任顾客挑选。

5月10日,豪享来工海分店即将开业。为庆祝开业,5月10日至12日三天五折酬宾,5月13日至5月19日现金消费29元以上套餐,即可获赠精美礼品一份。

一鸣

神方乌发丸治白发有承诺

1907年,与北京同仁堂同属国家重点中药企业百年老字号。宏济堂历时5年成功研发神方乌发组合,具有高倍浓缩高活性、易吸收的特点。经国家药监局批准为国药准字OTC药品。本品系纯中药制剂,由乌发丸+桑椹茶组成,无毒副作用,是目前市场上唯一采用双向、双效、双药治疗白发的组合产品。乌发丸作用于脏腑和血液,滋阴健脑,清血热,提高酪氨酸酶活性;桑椹茶充分改善毛发生存环境,加速黑色素分泌,双药治疗,使白发转黑更迅速,更彻底。服用一个疗程从发根由白色逐渐转变褐色,睡觉香甜,三个疗程一头乌黑靓丽的头发飘起来。几年、十几年甚至几十年顽症一次性清除。解决了10~60岁人群白发的难题。温馨提示:在三个疗程之内提前发现根部长出黑发即可停用。服务部南阳路315号。董国祥

近日,由郑州晚报主办,郑州龙凤双喜庆典有限公司承办的奥运集体婚典活动,吸引了不少新人的目光,记者从奥运婚典活动组委会获悉,截至目前,已有78对新人或家人对活动进行了咨询,其中18对新人已报名参加。晚报记者 谢宽/文 赵楠/图

奥运婚礼十一举行

记者了解到,奥运婚礼将在2008年10月1日在绿城广场隆重举行,届时99对新人将手挽手同时踏上象征纯洁浪漫爱情的红地毯,步入神圣的婚姻殿堂。

据活动承办方龙凤双喜庆典工作人员陶洁介绍,奥运婚礼将持续一天,通过一系列的活动,让新人们体会在一起的激情与浪漫。活动除99对新人的结婚大典外,还将组织花车巡游、外景拍摄、新婚酒会以及放飞“心愿”、“爱的誓言”、奥运祝福等活动。

仙境,鲜花,多少双羡慕的眼睛,那种浪漫情怀一生仅能体验一次,每一对新人将会在音乐声中走过长长红地毯,并且所有的新人还将参与影视版集体婚典的摄制,为你留下最美的时刻,真正地体验仙女下凡的感觉。

婚典征集赞助商

由本报主办、郑州龙凤双喜庆典公司承办的2008奥运大型集体婚典活动已于五一前正



式拉开帷幕,新人报名工作现已启动,招商工作同期进行中。

本次活动面向白酒、珠宝、男女礼服、婚纱摄影、床上用品、酒店、景区、美容化妆等婚庆相关行业招商,招商内容包括活动总冠名和各行业赞助,除酒店需招商三到四家以外,其他各行业只选取一家赞助单位,作为活动唯一指定产品或机构。

本次活动将持续到10月10日,活动分为

新人报名、奥运祝福、花车巡游、新婚酒会、大型婚典、蜜月旅游等几个阶段。本次活动具有:意义重大、规模空前、跨时段长、影响深远、婚庆消费大、宣传连续不断等几大特点,凡与婚庆消费相关,并愿意为99对新人提供最优惠产品、服务的实力商家,均可报名参加招商。

报名电话:67100127

招商电话:67655031、13598836820

小肥羊直营店开业 冒牌店相继摘牌

4月25日,本报刊登了《内蒙古小肥羊投诉郑州市市场上12家“李鬼”》一文,报道刊登之后,冒牌小肥羊店相继被工商部门取缔。据小肥羊郑州区域经理李军介绍,从郑州市工商行政管理局工作开展情况来看,除花园路与丰产路交叉口“水货”小肥羊仍然存在商标图案侵权以外,“水货”小肥羊店已经全部摘牌。有关业内人士表示,餐饮市场应加大力度保护有知识产权的企业。

12家“水货”小肥羊摘牌

4月23日,内蒙古小肥羊法务部主任漆小晖专程从北京赶到郑州,向郑州市工商行政管理局商广处递交了对郑州市市场上目前仍存在侵权行为的12家“李鬼”的投诉书。郑州市工商局商广处处长王敬当即表示工商部门将行动起来,保护真正小肥羊,也保护消费者的合法权益。

5月1日,首家小肥羊直营店在郑州城东路开业。5月6日,记者来到刚开业不久的城东路小肥羊直营店。据李军介绍,五一过后,郑州市场原有的12家水货小肥羊,已经更名的更名,关门的关门了,“在这些‘水货’小肥羊中,有3~4家是以前的加盟店,后来因为不再续交品牌加盟费、不再使用小肥羊统一配方和

原料,才成为现在的假小肥羊的。”李军进一步说:“现在还有一家羊图案存在侵权,我们正在等待工商局的处理,下一步我们还要进一步深挖,把假打到底。”

餐饮业知识产权保护缺失

“小肥羊事件暴露了餐饮业知识产权保护缺失的普遍问题。”业内人士表示,为了扩大品牌的影响力,走连锁加盟道路是很多行业的扩张方式,在餐饮业尤为普遍,“许多店生意一火就开始大力发展加盟”。

然而,接踵而至的问题是,如何保护自己的知识产权?比如,特许加盟合同到期了,如果加盟商不跟上游品牌持有人续约,商标、字号这样的知识产权如何处理?却很少有企业

追究。

餐饮不同于服装、家电、珠宝、手机、食品等有形产品,餐饮企业的知识产权意识都比较大淡薄,所以容易被侵权。“即使是不走加盟道路的餐饮企业,也应该注意对自己的知识产权保护问题。”业内人士如是说。

小肥羊在郑州全是直营店

经过如此一系列的遭遇,无疑对真正的小肥羊来说是尴尬的。但是对于小肥羊来说也算是件好事。在李军看来,假冒的小肥羊没有了,自己的品牌有了市场广阔的空间。以前市民可能不了解小肥羊,只能用好和不好吃区分。但如今,规范了市场,今后消费者可以放心地吃到真正的小肥羊。

李军表示,8月份我们又一家小肥羊即将开业,预计年底,我们将开3家店,两年内计划在郑州不同位置开至10家分店。和以往不同的是,这次我们开店全部采取直营模式,没有加盟店,不会出现以前的事情。

晚报记者 谢宽

有滋有味
HAPPY BIRTHDAY TO YOU!! 电话:65831009
金门饼家

当我们看着一个个体验时间:充满深情爱意的蛋糕呈现在眼前的时候,是不是会为蛋糕师傅们巧夺天工之作而惊叹呢?是不是渴望有一天自己也能做出一个充满情意的蛋糕,送给我们最亲爱的妈妈?这个愿望即将实现!金门饼家与您一起“守望幸福”!

在金门饼家,您给妈妈的是经过精心制作、富有爱心、具有纪念意义的礼物,您可以到“金门饼家”亲手制作一个蛋糕,并写上感谢、祝福的话送给最亲爱的妈妈,用一份特别的礼物来表达您的一片心意!让我们把对妈妈那份深深的爱融化在蛋糕里,送给我们伟大而平凡的妈妈!让幸福像阳光一样灿

亲手制作“爱”蛋糕

烂,像花儿一样绽放!

与此同时,您还可以参与店里的欢乐抽大奖活动,让幸福和好运一起到来!

金门饼家目前在郑州地区已发展有20多家专营店。集食品研发、生产、销售为一体的综合性企业,经过不断进行创新,自行研发各类新产品,无水面包、杂粮类面包等新品已深受广大消费者的青睐。金门饼家的中秋月饼生产工艺一直沿用创建于上世纪30年代的生产工艺,近年来又采用旋风式烤炉,自动包装线等现代化的设备和检验室,保证了产品的质量和提高了生产规模,选料上乘、精工细作、饼面上的图案花纹玲珑浮凸,式样新



颖,皮薄馅丰、滋润柔软、色泽金黄,口味有咸有甜,可茶可酒,味美香醇,百食不厌。
李冰

心动吗?新奇吗?想感受自己做蛋糕的乐趣吗?想献出您的一份心意吗?那就快快拿起电话预约吧!0371-65831036

体验时间:5月10日、5月11日

金门饼家提醒您:要动手为亲人制作蛋糕,需提前报名预约,以便我们安排工作人员陪同您一起制作。